
Víkend z Vašich konzerv

Pořídili jste si na prázdninových cestách nějakou hudební lahůdku? Chcete se pochlubit Beťákům jaký skvost přibyl do Vaší 

hudební sbírky ? Zavolejte do studia Beatu na 27 27 3 9955 a domluvte si s moderátorem víkendovou hodinu, ve které dostane 

prostor Vaše specialita. Víkend z Vašich konzerv má jen 22 hodin, tak neváhejte. 

Víkend s Hankou Zagorovou na Rádiu BLANÍK

VÍKEND STEEL KYTARISTŮ

10. výročí událostí 11. září v USA v programu stanic Českého rozhlasu

Amerika 10 let po 11. září 

Týden s Antonínem Dvořákem

Víkend s…

Víkend hitů číslo 1 a vzpomínky na 11. září

Soutěž o vstupenky na zápas s Bate Borisov

Víkend s Zuccherem 

Zdravé stravování - téma víkendu na Kiss Hády

Víkend s femme fatale

NE 16:00 BONTON LIVE!

Koncert Grammy oceněné a kritikou velmi respektovanébritské zpěvačky Adele.

SO 23:05 NAŽIVO -  Richard Müller

Záznam koncertu k desce 44 Live! s americkými muzikanty z bratislavské haly Incheba z roku 2006

SO 13:00 Koncert na přání posluchačů Classic FM

Capurro e Di Capua: O sole mio

NE 21:00 Album týdne na přání posluchačů

WHITESNAKE - Forevermore (2011) 

NE 12:00 NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování

Vladimír Mišík & ETC... 2 (1980)

SO 21:00 Zvolte si maďarský nebo německý nářez  (Rockový referendum)

PUHDYS – PUHDYS 1 1974

Rádio Blaník více info Unikátní kompilaci s názvem Zítra se zvedne vítr vyhrávejte o víkendu, 3CD známých hitů, duetů, balad i novinky.

Jakmile ve vysílání uslyšíte jakoukoli písničku Hany Zagorové, zavolejte co nejdříve do studia na 800 109 109 a vyhrává 1.volající.

A nechybí soutěž, protože partnerem vysílání je firma Zdravé stravování, která každý den rozváží tzv. krabičky na konkrétní adresy.

repríza ve 22:00

HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

ČRo 1 - Radiožurnál

Víkendové tipy RadioTV - 36/2011
Víkendový speciál s…

Rádio Beat
více info

Kiss 98 více info

Country Radio více info

nástroje a měnit jeho tóny. V kombinaci s kovovým válečkem v hráčově ruce pak dociluje klouzavě charakteristický zvuk.

Steel kytara je elektrofonický hudební nástroj používaný zejména v country hudbě. Umožňuje v průběhu hry plynule měnit ladění 

ČRo 1 - Radiožurnál více info

úplně všude. Prostě osudové ženy se vším všude.Nenechají klidnými ani moderátory Dušana Krejdla a Davida Krédla.

Víkendu budou vévodit krásky, na které se jen tak nezapomíná. Zpěvačky, které zaplňují přední články tisku a o kterých se mluví 

teroristické útoky s americkou ekonomikou? Dokument zpravodaje ve Spojených státech Víta Pohanky v 18:10, info celý den.

Jak se 10 let po 11. září vyrovnává se ztrátou matka hasiče, který našel smrt v troskách Světového obchodních centra? Co udělaly 

Rádio Haná více info Nejlepší megahity posledních měsíců komentuje hudební expert Rádia Haná - Roman Pachta

Kiss Hády více info Vyhraj si tento víkend ve vysílání rádia Kiss Hády denní dávku zdravé stravy s dovozem na určenou adresu: domů, do zaměstnání,....

Classic FM

Rock Radio

Rádio Čas ROCK

Gama Radio

Kompletní rozpis najdete na vltava.rozhlas.cz.

Hitrádio FM Plus více info Soutěžte o lístky na vyprodané fotbalové utkání!! FC Viktoria Plzeň - Bate Borisov 

Poslouchejte o víkendu v čase 15-18 a vyhrajte si lístky na vyprodaný zápas FC Viktoria Plzeň vs. Bate Borisov.

Rádio Egrensis Ani tento víkend nechybí jeden interpret, který spojí vysílání.

Každou hodinu jeden hit. Navíc v neděli v celou hodinu vždy jedna vzpomínka na 11. září.

Více informací přímo ve vysílání rádia Egrensis.

více info

Dvojka ČRo odvysílá speciál Dobré ráno, Česko. ČRo Radio Česko chystá rozhovor s velvyslance USA a architektem Jiřím Boudníkem

ČRo 3 - Vltava nasadí tematickou hru Chlapi, Wave připravuje speciál pořadu Vizionáři. ČRo Leonardo mimo jiné plánuje

Historický magazín Zrcadlo, připojí se i regionální studia. Více informace najdete v oficiální tiskové zprávě na

Rádio Bonton

Rádio Jizera více info Prodal přes 40 miliónů alb a jeho desky zaznamenaly rekordní prodeje nejen v rodné Itálii, ve středu 21.září po čtyřech letech 

vrátí do Prahy. Lístky na tento koncert můžete vyhrát o víkendu na Rádiu Jizera!

ČESKÝ ROZHLAS

Stanice Českého rozhlasu chystají speciální víkendové vysíláí, ČRo 1 bude vzpomínat celou neděli, v podvečer odvysílá dokument.

http://www.rozhlas.cz/informace/press/_zprava/10-vyroci-udalosti-11-zari-v-usa-v-programu-stanic-ceskeho-rozhlasu--945935

ČRo 3 - Vltava více info Třetí veřejnoprávní okruh zakončí o víkendu celotýdenní speciál věnovaný Antonínu Dvořákovi.



Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka

SO 11:05 Ondřej Synek, český skifař, stříbrný medalista z nedávného MS ve veslování na slovinském jezeře Bled

NE 11:05 Olga Krupauerová, bývalá zpravodajka Českého rozhlasu ve Spojenách státech

SO 10:05 Nezatloukat aneb My dva a čas

Uvádí Hana Švejnohová s hostem - Prof. MUDr. Evou Sykovou, DrSc. - ředitelkou Ústavu experimentální medicíny Akademie věd ČR

SO 11:05 Tobogan

 - v přímém přenosu z Divadla U Hasičů. S Alešem Cibulkou a jeho hosty. 

NE 11:05 Hvězdný prach 

 - z rozhlasových nahrávek sfoukává Jaromír Hanzlík. Tentokrát s Ivanem Trojanem. Připravil Tomáš Černý.

SO 11:05 Stříbrný vítr

Jaromír Ostrý si povídá se ženami, které mají duši. Číslo 37 - Eliška Fučíková. 

SO 14:00 Rendez-vous s Marcelou Antošovou

Sobotní talk show. (120 min) 

NE 16:05 Jak na tom jsem, pane doktore? 

Host: PhDr. Sonja Riegelová, klinická psycholožka a psychoterapeutka. Téma: vztahy rodičů a dětí. 

NE 17:04 Sedmé nástupiště s Olgou Jeřábkovou

PhDr. Antonín Dufek, historik fotografie a kurátor fotografických sbírek Moravské galerie v Brně. V režii Zdeňka Kozáka.

NE 17:10 Návštěva

Jiří a Helena Trkalovi - majitelé Kalského mlýna.

SO 11:00 Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová

Mgr.Šárka Kupčáková z Fondu ohrožených dětí a Jana Vlčková z nadace Malý Noe. 

SO 11:20 Náš host

SO 13:05 Aby řeč nestála s Jiřím Samkem

Připravil Vladimír Bernášek. Repríza.

NE 11:20 Náš host

NE 13:05 Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni

Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Repríza. (1.část)

SO 22:00 Noční proud

Na Regině v noci uslyšíme songy pokaždé ve dvou odlišných verzích. Budou je hrát a zpívat například skupiny Animals,

Brothers Four a The Rolling Stones nebo Triny Lopez, Bryan Ferry, Ringo Star, Tom Jones, Renee Olstead, Lucie Bílá a Iva Marešová. 

Dvakrát jinak a pořád skvěle v jiném čase a jiným stylem potvrzuje fakt, že dobře napsaná skladba může žít několik životů paralelně 

NE 10:00 Až na dřeň

Vít Pernica - ředitel odboru Integrovaného záchranného systému pražských hasičů

Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem

SO 11:00 dnes s nimi vaří Taťána Míková maso s pepřovou omáčkou 

NE 11:00 dnes s nimi vaří Pavel Trávníček medovou kachnu

Pressklub Frekvence 1 (moderuje: Luboš Xaver Veselý)

PÁ 18:30 Milan Uhde, dramatik a předseda Rady České televize 

SO 17:00 Janek Kroupa, reportér 

NE 17:00 Jindřich Rajchl, dosavadní místopředseda a kandidát na předsedu Fotbalové asociace ČR 

SO 10:00 Hosté ve studiu Gama rádia

10.00 Sillage (Moravský Krumlov)

VÍ 13:10 Po Česku s Václavem Žmolíkem - můžete se procházet zahradami pod Pražským hradem

Dozvíte se, kteří významní architekti se podíleli na jejich výstavbě, kdo se zasloužil o jejich obnovu nebo jaké odrůdy vína se rodí.

SO 13:05 Kdyby láhve měly křídla

SO 14:14 Výlety s Dvojkou - Jičín

Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu. 

SO 19:16 RozHraní -  Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)

uvedeme pořad Káva u Kische z roku 1995, kdy byl hostem Oty Nutze a Jiřího Vejvody herec Jiří Kodet.

SO 22:05 Jan Čep: Cesta na jitřní (Povídka ze sbírky Zeměžluč)

Účinkuje Miroslav Středa. Redaktor Dagmar Jaklová-Oravová. Režie Hana Kofránková. Natočeno v roce 1990.

NE 13:04 Dar Nedar

NE 20:00 Milá paní Ivo Janžurová

ČRo 1 - Radiožurnál

program

Dvojka ČRo                                    
(ČRo 2 - Praha)

host

host

program

program

ČRo Hradec Králové

Gama rádio
hosté

ČRo 1 - Radiožurnál

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,…)

Dvojka ČRo                                    
(ČRo 2 - Praha)

Rozhlasovou hru na motivy své knihy Táta k příštím Vánocům napsala Martina Drijverová. Režie Jan Berger. 

hrají Jovana Žáková, Ilona Včelišová, Klára Jerneková, Rudolf Vodrážka, Jan Faltýnek, Josef Velda, Irena Kaisrová a Robert Adam. 

1 dopis - dvě hry Nikolaj Vasiljevič Gogol: Ženitba Komedie o kupecké a úřednické vrstvě společnosti. Režie Jan Lorman. 

hrají Iva Janžurová, Jiřina Jirásková, Dana Medřická, Jiří Hálek, Jiří Sovák, Soběslav Sejk, Jaroslav Kepka, Lubomír Lipský, …

Rozhlasovou pohádku napsal Karel Šiktanc. Hudba Petr Mandel. Dramaturgie Václava Ledvinková. Režie Hana Kofránková. 

Viktor Preiss, Martin Preiss, Radoslav Brzobohatý, Petra Špalková, Stanislav Zindulka, Jiří Lábus, Soběslav Sejk, Antonín Molčík,…

od 20:00

hrají

ROZHOVOR S HOSTY

Frekvence 1

program

ČRo Regina

host

ČRo Brno

host

host

host

host

ČRo Region

ČRo Plzeň
host

host

ČRo Olomouc
hosté



SO 14:00 Pavel Landovský: Hodinový hoteliér

Hra o destrukci lidských vztahů. Rozhlasová úprava Helena Albertová. Dramaturg Pavel Minks. Režie Josef Melč. 

Fána (Rudolf Hrušínský), Hanzl (Radovan Lukavský), Zuzi (Naďa Konvalinková) a Ríša (Martin Stropnický). Natočeno v roce 1992

NE 18:30 Emil Hakl: Intimní schránka Sabriny Black (1/12)

Četba na pokračování z románu českého autora. Připravila Milena M. Marešová. Účinkuje M.Stránský. Režie Natália Deáková.

SO 19:00 Letní festivaly Euroradia - Uvádí Josef Prokop

Dvořákova Praha. Přímý přenos z Dvořákovy síně Rudolfina. Joseph Haydn: Bouře. Kantáta pro smíšený sbor. - Te Deum.

 - W. A. Mozart: Symfonie C dur Linecká K 425. - Franz Schubert: Mše č. 3 B dur. Sólisté Richard Samek (tenor), Lukáš Sládek (bas). 

Spoluúčinkují Vídeňský chlapecký sbor a Chorus Viennensis. Hraje Pražský komorní orchestr, řídí Aleksandar Markovid. 

NE 11:15 Marek Edelman: A byla láska v ghettu

Z překladu Ireny Lexové připravila Eva Lenartová. V režii Tomáše Jirmana účinkují Stanislav Šárský a Vojtěch Šárský.

NE 12:03 Theodore Dreiser: Americká tragédie (1/2) 1. díl - Láska a smrt

Dvoudílné zpracování klasického díla americké literatury. Přeložili Jiří Valja a Zdeněk Urbánek. Režie Jiří Horčička. 

Clydův průvodce (Viktor Preiss), Clyde Griffiths (Svatopluk Skopal), Roberta Aldenová (Helena Friedrichová), Sondra Finchleyová 

(Jarmila Švehlová), Samuel Griffiths (Rudolf Hrušínský), paní Griffithsová (Jiřina Petrovická), Gilbert Griffiths (Pavel Soukup), 

Bella Griffithsová (Milena Steinmasslová), Squires (Oldřich Janovský), poslíček (Marcel Rošetzký), Whiggam (Bohumil Švarc),

Kemerer (Zdeněk Ornest), lékař (Petr Pelzer) a hostinský (Oldřich Vlach). Natočeno v roce 1986

NE 20:00 Schůzky s literaturou

Mizerný gádžové, mizerný cigoši Motto: "Kde vidíš Cikány, tam je svoboda. Kde nejsou Cikáni, není ani svoboda".

Literární pásmo o knize Ronalda Leea. Z překladu Karoliny Ryvolové připravila Ivana Myšková. 

Lukáš Hlavica, Jaroslav Haidler a Ivana Myšková. Režie Jaroslav Kodeš 

NE 21:50 Anne Nelson: Chlapi

Hra o hrdinství newyorských hasičů 11. září 2001. Přeložila Stanislava Kellnerová. Rozhlasová úprava Hynek Pekárek. 

Dramaturg Hynek Pekárek. Režie Dimitrij Dudík. Osoby a obsazení: Joan (Milena Steinmasslová) a Nick (Svatopluk Skopal).

SO 10:40 Jean-Marie Blase de Roblés: Půlnoční hora (Sobotní listování - Půlnoční hora)

V režii Hany Mikoláškové účinkuje Eva Novotná. Pro rozhlas vybral a připravil Tomáš Sedláček 

SO 19:30 Povídky Ivana Krause Tajný výlet a Balanc z knihy Udělej mi tichoučko

Pro rozhlas je připravil a režii měl Luboš Koníř, účinkuje Přemysl Rut. 

SO 18:30 Marie Podešvová: Říjnová kapitola (v podání ostravské herečky Anny Cónové)

Ačkoliv si právě teď užíváme téměř letních dnů, Eva Lenartová ze vzpomínkové knihy vybrala říjnovou kapitolu. 

NE 15:05 Oto Dub: Pasák Grimbert (2/4)

Do příběhu pasáka Grimberta, jak jej ve své historické novele mistrně vylíčil lékař a spisovatel Ota Dub.

V režii Tomáše Soldána účinkuje David Viktora

NE 20:30 Jaroslav Marek Vejvoda: Dřív než odejdeš

SO 21:00 Vizionáři -  Deset let po pádu WTC

Tento víkend bude zcela logicky ve znamení otázek, jak se změnil svět po útoku na známé newyorské věže. Nás ve Vizionářích 

budou zajímat hlavně následky 11. září 2001 ve sféře spirituality. Jak ovlivnila tato událost komunikaci mezi zástupci různých

náboženství, zvláště pak vztahy mezi křesťany a muslimy?

NE 21:00 World Music Box -  Co za poslední dobu vydali západoafričtí muzikanti?

Spíše by se ale hodilo říct - co za poslední dobu vydali muzikanti z Mali? Až na jedinou výjimku jde totiž o nahrávky z této africké 

hudební mocnosti. V tomto World Music Boxu uslyšíte západoafrické novinky.

10:35 Úsměv, prosím

Cimrman a seriál.

Simulanti. Účinkuje Pavel Landovský.

21:00 Víkendové čtení

Jan Morávek: Příběhy od vody. (Dnes patří povídka milovníkům vodního živlu a hlavně vodní havěti. Čtou J.Patočka a L.Trojan)

Joseph Conrad: Černý námořník (Povídka anglického spisovatele, který je považovaný za  zakladatele modernismu.)

Nalaďte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)

SO 17:04 dnes vás baví Raul Schránil

NE 17:04 dnes vás baví Vladimír Menšík

Povídka o návratu z emigrace a o rozčarování, které přinesl. Účinkuje Stanislav Šárský. Režie Michal Bureš

Osoby a obsazení

hrají

ČRo České Budějovice

ČRo Ostrava

ČRo Olomouc

ČRo 3 - Vltava

ČRo Plzeň
NEDĚLE

ČRo Radio Wave

ČRo Region

NEDĚLE

SOBOTA

SOBOTA

ČRo Brno

Účinkují 

program



SO 19:00 Rocková pípa

Uveďte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.

SO 14:00 Sluníčkové léto s BLANÍKEM aneb letní Slavnosti Rádia BLANÍK (a s ohňostrojem)

Mnichovice (aneb Mariánská pouť) - Argema - Děda Mládek Illegal Band – Karamel - Projekt 76

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ V OLOMOUCI

Ve dnech 9.-11.9. proběhnou v Olomouci opět Dny evropského dědictví. Místní  i návštěvníci města se mohou těšit na pestrý program. 

Podrobnosti o programu hledejte na www.casradio.cz.

TREFA DO ŽLUTÉHO

Vyzvěte moderátory Rádia Čas na šipky a vyhrajte metr piv. V sobotu míří promo tým do Hostince U Tesaře,

SO 9:00 Den otevřených dveří

Podívejte se do zákulisí olomouckého regionálního studia Českého rozhlasu.

Karlínské filmové léto

SO 20:00 PIRÁTI Z KARIBIKU-NA VLNÁCH PODIVNA (Pirates of the Caribbean: On Stranger Tides, USA, 137 min)

NE 20:00 FANTOM OPERY (The Phantom of the Opera, USA/VB, 143 min)

Rádio Haná mediálně podporuje a zve Vás na akce:

Šternberské slavnosti, Litovelské slavnosti, Hanácké dožínky, ZUBRFEST 2011, Jarmark tradičních řemesel - Městys Svitávka

Více informací najdete na Facebooku Rádia Haná (http://www.facebook.com/pages/Radio-Han%C3%A1/54873657592)

SO Opening Party Kasalice

Čeká Vás nejen vymazlenej mejdan s naším DJem Danem Rakaczkým, ale taky promo team Fajn rádia, takže to bude pořádná jízda! 

Hitrádio Faktor mediálně podporuje a zve Vás na akce:

Ve vesnici roku 2010 (Čížová) se totiž konají Čížovské halekačky. Trhy u Vrby v Českých Budějovicích.

Budějovický Sokolovský ostrov - Skautská pouť. Cesta k Bezpečné Šumavě. Více na hitradiofaktor.cz.

Znojemské historické vinobraní 2011

Letos je věnováno titulu Historické město ČR. Při přípravě se zaměřili na zkvalitnění historického programu, který je chloubou.

PÁLAVSKÉ VINOBRANÍ S Hitrádiem MAGIC BRNO

Přijeďte pozdravit krále Václava IV., ochutnat letošní burčák, rozdovádět chuťové buňky gastronomickými specialitami.

SO 9:00 LETECKÝ DEN V OLOMOUCI

Přijďte v sobotu 10. září na 9. ročník Leteckého dne na letišti v Olomouci v Neředíně! Čeká plno letecké zábavy a bohatý program! 

SO 10:00 RADEGAST DEN s kmenem Hitrádia Orion

Radegast svolává svůj kmen do Nošovic. Hitrádio Orion svolává svůj kmen prťat na indiánskou stezku:-)!

SO 15:00 3. NAROZENINY U vodníka Slámy

Hitrádio Orion již tuto sobotu oslaví 3. narozeniny U vodníka Slámy. Nenechte si ujít oslavu, kde se zakrojí šestipatrový dort. 

SO 7:00 Farmářský trh ve Fryštáku

Jehněčí bude opravdu jehněčí. Co se týká oveček, opíráme se především o dodavatele a chovatele z regionu Valašských Klobouků. 

SO 22:00 D123 Šumperk

Každý pátek a sobotu diskotékové akce.

Restaurace Kavkaz a Pivnice U Čápa. Poslouchejte rádio Čas, ať víte kam míříme a přijďte za námi.

Rádio Čas
SOBOTA

víkend

Odpolední program s pouťovými atrakcemi, stánky a show od 14:00, koncertní program od 17:00

v hospůdce Bílá Vrána, Pernštýnská 140, Lázně Bohdaneč. Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58

ČRo Regina

Rádio Blaník tentokrát

Rádio Beat tentokrát

Off-Air akce českých rádií

Spousta soutěží, dárečků a drinků! Přijď s námi otevřít Relax a začít novou sezonu!

Rádio Haná

víkend

V nabídce nebude chybět zboží, jako je jehněčí šunka, paštika, klobásky i syrové maso! Více info na www.kisspublikum.cz

Rádio Rubi

Kiss Publikum

Hitrádio Faktor

víkend

Hitrádio Orion

víkend

Hitrádio Magic Brno
víkend

Fajn radio LIFE

ČRo Olomouc

Bohatý program a unikátní výstava fotografií. Více informací na olomouc.rozhlas.cz


